BapunaHrT |
1. Hangnte cymmy yrroB BbINYKNOro TpUHaaLaTuyrosisHMKa.
2. Kaxkgbln yron BbIMYK10ro MHOroyrosrieHMKa paBeH 135°. Hangure
4YMCMNO CTOPOH 3TOr0 MHOIroYronbHUKa.

BapuaHT Il
1. Hangnte cymmy yrroB BbINYKNOro ABeHaauatuyrosfibHuKa.
2. CymMma yrrnoB BbINYKNOro MHOroyrosibHMKa ¢ paBHbIMU OpPYr
apyry yrnamu pasHa 1260°. Hanaute 4ncno CTOpoH 3TOro
MHOrOYyronbHuKa.

BapuaHrT Il
(onga 6oriee NoAroToBEHHbIX yYaLLNXCcs)
Kakgbln yron gaHHOro BbiMyKNoro MHOroyrosisHMKa paBeH 150°.
Hanonte cymmy yrnoB BbIMYyK10ro MHOrOYrofibH1Ka, YMCcrio CTOPOH
KOTOPOro B [iBa pa3a MeHbLUE, YEM YMCIO CTOPOH JaHHOro
MHOrOYyronbHuKa.



1) OaH

““ABC. [MapannensHo ctopoHam AB 1 AC npoBeaeHbl npamele EF n DE. Onpeaenute B1g

yeTblpexyrosisHuka ADEF. 2

A F C

2) B napannenorpamme ABCD npoBeaeHa guaroHans BD.

OREDKUTE, YTO.--
'EL —ABD = CDB

3) Npamag EF napannensHa ctopoHe AB napannenorpamma ABCD.
[okaxunTe, yto ABEF — napannenorpamm.



Ecnn B ycnosuu 3agaym gaHo, 4to ABCD -
napannenorpamMmm,
TO MOXXHO UCMOMNb30BaTb €ro CBOUCTBA:

ABCD — AB || CD, BC || AD
napasuiesiorpaMmm {: AB = CD. BC = AD
A ==C=B =4

=A =B = 180° u T. 1.
AO =0OC, BO = OD



